

(接上頁)

江華峰在書中這樣表述：“这么多年，爲了大愛爲了大美，付出了太多太多，很多人認爲不值得，更有甚者詆毀侮辱……但文化自信、民族自信，永遠是從個人德行開始，高尚弘毅，知行合一！”

在第三個主題即“中華文化、民族品牌走向世界”開篇寫道：“人類命運共同體”之偉大夢想，源于中華文化，始于華夏復興，達于民族強盛。朱修晴與江華峰姐弟倆有一個特別重要的共識——只有讓中華文化、民族品牌走向世界，才能更好、更快地促進華夏復興，推動民族強盛。

在甘棠苑贈書袁南生大使、汪太理教授等高級領導和著名文化學者之後，作爲 WORLD FAIRY 世界女神大賽全球組委會的常務主席兼秘書長，江華峰先生對 WORLD FAIRY 世界女神大賽全球組委會和中國區組委會的主席團成員分享贈閱《江華峰文集》(第一卷)，並一一聽取意見和建議，虛心聆聽，認真記錄，回到下榻的酒店房間還進行分析研究，總結感悟。正是這樣的謙虛好學的精神激勵、鼓舞和推動着江華峰先生從一位九歲賣菜的農村孩子，成長爲一名優秀共產黨員，一位傳承弘揚中華文化使者，一個立志重塑新時代商業文明工匠，心中鐫刻“旗記”，不斷創造奇蹟，爲中華文化、民族品牌走向世界孜孜不倦、奮鬥不止。(以下爲部分圖片展示)



9、江華峰主席向世界女神大賽全球運營顧問兼中國區名譽主席、中國諮詢服務行業十大領軍人物、中國十大品牌策劃專家、中國魚漁國際集團有限公司董事長李亞蓬先生贈送《江華峰文集》(第一卷)



10、江華峰主席世界女神全球首席專家儀態培訓導師兼總導演，國際職業模特、國際選美賽事總導演，分享美學聖雅課堂創始人魏嘉女士贈送《江華峰文集》(第一卷)



11、江華峰主席第六屆 WORLD 世界女神大賽全球組委會執行副主席兼中國區執行主席、中國人民解放軍日報授予“軍中百靈”稱號榮立三等功、東南衛視資深主持人安琪女士贈送《江華峰文集》(第一卷)



12、江華峰主席向世界女神大賽全球執行副主席，世界女神大賽中國區常務主席，世界女神國際學院營運院長，世界女神全球營運機構喜馬拉雅商務諮詢有限公司董事長言奇先生贈送《江華峰文集》(第一卷)



13、江華峰主席向第六屆 WORLD FAIR 世界女神大賽中國總

決賽評委會主席，國家一級導演，國家一級裁判員，中國管理科學研究院智庫特邀專家，城市衛視國際傳媒集團董事長，財源滾滾電視傳媒股份有限公司董事長中國創新代導演代表人物，中國旅遊日開幕式總導演，中國公益形象大使，2008 汶川地震大型電視賑災募捐晚會執行導演等社會諸多榮譽的劉峻名先生贈送《江華峰文集》(第一卷)



14、江華峰主席向世界女神大賽中國區名譽主席，“蔻墨杯”第六屆世界女神大賽中國區總決賽總冠名商，蔻墨品牌創始人，酷而美時尚文化(東莞)有限公司董事長陳延寧先生贈送《江華峰文集》(第一卷)



15、江華峰主席向世界女神大賽中國總決賽特邀專家評委，第五屆世界女神大賽中國區總決賽評委，世界華埠太太全球大賽冠軍，中國國際模態形象設計大賽特邀專家評委、明星姐姐張貽菲女士贈送《江華峰文集》(第一卷)



16、第六屆 WORLD FAIRY 世界女神大賽中國總決賽特邀專家評委，第五屆 WORLDFAIRYR 世界女神大賽中國區總決賽評委，中國國際新聞形象大使、中國影視研究院副院長，2014 第 18 屆世界環球夫人亞軍張晶女士贈送《江華峰文集》(第一卷)



17、江華峰主席向世界女神大賽中國區常務主席、深圳寶鷄商會常務副會長、陝西寶鷄女企業家協會副會長、陝西寶鷄一方工貿有限責任公司董事長方枚女士贈送《江華峰文集》(第一卷)



18、江華峰主席向第六屆世界女神大賽全球執行副主席，民澤華商(海南)企業管理有限公司董事長李少林先生贈送《江華峰文集》(第一卷)

朱修晴和江華峰姐弟倆對未來發展充滿信心，在前期國際人脈基礎上，在杭州市僑商協會及各地僑商協會的廣大會員的全球輻射影響下，凝聚中華文化傳承大家的精粹力量，構建民族品牌文化生態系統，把握國際大變局之大機會，共和達道，生生不息，新時代新征程創造新輝煌！



19、江華峰主席向弟子張書豪贈送《江華峰文集》(第一卷)

張書豪，出生於 1997 年，馬來西亞泰來大學和北婆羅門 MAB 雙碩士研究生，北京電影學院繼續教育學院表演系高材生，業餘時間對於中華文化頗有研究，對於重塑新時代商業文明也有獨特見解。2022 年 6 月 11 日張書豪在朱修晴主席等貴賓的共同見證下也正式拜師江華峰。



20、江華峰主席向弟子李凌飛贈送《江華峰文集》(第一卷)

李凌飛，曾經的優秀人民教師，商界巾幘女神，第六屆世界女神大賽中國總決賽特邀專家評委，中國區執行副主席兼杭州賽區主席、第五屆世界女神大賽中國總決賽亞軍。飛飛女神在美麗的西子湖畔生活了 18 年，她愛這座既和自己的故鄉那樣文化深厚，又充滿愛與朝氣的城市，在獲得殊榮後毅然決定承辦第六屆 WORLD FAIRY 世界女神大賽杭州賽區賽事，榮幸成爲杭州賽區主席。這一切有一位智者在背後支撐，他就是師父江華峰——2022 年 6 月 11 日李凌飛在朱修晴主席等貴賓的共同見證下正式拜師。

在第一屆收徒儀式上，江華峰最後動情而言：“尊崇高道德，踐明哲言行——一直爲弘揚中華文化、重塑商業文明而努力篤行……幸奉弟子發心傳承，並願效之、隨之、行之，圓滿師承之禮，實乃蓄積中華文化復興之力、新時代商業文明重塑之利！”



21、江華峰向第六屆世界女神大賽中國總冠軍金天悅贈送《江華峰文集》(第一卷)

金天悅，歸國女留學生，憑藉出色的女神形象與中英文主題演講等現場精彩才藝及 50.8 萬最高人氣投票摘得第六屆中國總冠軍桂冠。(後期會講述其母女兩代世界女神精彩故事和孝愛傳奇，敬請期待！)

江華峰主席在贈書時動情勉勵：“我出這本文集，是自己對自己的前期人生經歷的總結，有苦有甜，有收穫更有遺憾。但正因爲時時刻刻認清自己，時時刻刻敦促自己，時時刻刻激勵自己，並感恩所有的相遇、相知、相助，不忘初心砥礪前行，只要方向正確，陽光燦爛必可期。”

這正如江華峰在《江華峰文集》(第一卷)代自序一文中講的：青年有志神州鵬程，匠心凝聚文化傳承，中華文化必將綻放出新時代更耀眼、更璀璨的光芒；中國故事、中國力量、中國智慧必將創造更偉大的世界奇迹——江山子承，旗記天下！

據江華峰主席介紹，將繼續以登門訪問、郵寄和邀請來杭等方式，向所有第六屆獲冠的世界女神們贈送《江華峰文集》(第一卷)。而將在接下來的一段時間裏面，會以“文”會友，廣邀政界領導、文化學者、商界精英和孝愛榜樣人物等仁人志士一起來杭州西湖大學堂，爲更好傳承中華優秀文化，踐行落實總書記指示精神，在新的歷史起點上繼續推動文化繁榮、建設文化強國、建設中華民族現代文明作出新的更大的貢獻。

(徐玉良)